



以文匯友 風雨同舟

◆ 一眾主創齊為新劇宣傳。



◆ 蔡思貝的父母帶同愛犬油麥菜到場支持。

何廣沛沐浴愛河 提女友甜蜜蜜 蔡思貝拒絕固執男 要「專注單身」

香港文匯報訊（記者 子棠）蔡思貝和何廣沛首結劇緣即合演情侶，還令外間對這對CP相當肉緊；不過現實生活中三人感情方面就剛好相反，正沐浴愛河的何廣沛甜蜜蜜；蔡思貝拒絕固執男做男友，坦言要「專注單身」！

◆ 陳嘉慧（右）後悔沒有像嘉欣般着得清涼。



◆ 何廣沛展示執藥成果。

想與黃家灝
香胤宅喜獲王馨平
陳鎮亨齊挑戰音樂劇
望合作

香港文匯報訊（記者 子棠）香胤宅（Lyman）、黃家灝（KC）和陳鎮亨（亨仔）在ViuTV選秀真人騷《全民造星V》中成功登上三甲寶座，當中曾是百老匯演員的Lyman更是以大熱姿態由頭帶到尾、眾所歸奪得冠軍；熱愛跳舞的KC與鍾情唱歌的亨仔分別獲得亞軍及季軍，令他們更有信心向目標進發。三人來自不同背景、不同年紀，因比賽結緣，未贏名次，先贏友誼，集各自的演唱跳所長，互相學習；搞笑是他們還想認出人意表的合作位！

Lyman、KC及亨仔在《造星V》舞台中脫穎而出，各懷理想努力在演藝圈闖出一番事業，尤以Lyman被睇高一線。Lyman在參賽時已被評判激讚表演達國際水平，粉絲數量持續上升，勝出比賽後立即獲廣告商垂青，就連即將舉行演唱會的王馨平也第一時間想邀請Lyman擔任表演嘉賓，大讚其表演高質及超班。得到資深前輩點名稱讚，Lyman驚喜大呼：「我真係好榮幸！她才是超班歌手，我都好希望能符合她所說的資格，能得到她的欣賞，真的好開心。我好希望真的有此機會，也好希望為任何歌手做表演嘉賓。」

香胤宅藉表演表達自己

事實上，Lyman確是有料之人，本身是舞蹈家，自小獲獎無數。Lyman除了精湛舞技、俊俏外表，決賽當晚公開左耳失聽的勇氣和樂觀性格，以及與太太Zoe相戀12年的專一與恩愛，各方面都令人留下極佳印象，因此決定留港作全方位演藝發展的他，已有大批支持者。談到未來發展方向，Lyman表示很難忘晉身20強時，被導師問：「Who are you（你是誰）？這條問題深深擊中了我，因一直是在做角色人物，但參賽時是要表達自己，令我反思自問『我真正想做的是什麼？我能表現什麼？我的強項是什麼？』，（贏得冠軍後，答案又是怎樣？）當時我跟自己說，我只想表演、只想跳舞；而現在，我希望可透過表演表達自己，向觀眾傳遞情感，令觀眾開心。」

三甲各有所長互相學習

銳意成為跳舞明星的KC，解釋「明星」一詞對他的定義其實很簡單，不用被追捧或崇拜，只想吸引到更多人對跳舞產生興趣和欣賞、更普及化；並希望香港也能拍攝到像劇集和歌曲MV一樣，有故事性的跳舞片。他續稱，不過首要的是提升自己達世界級的水準。而亨仔就自言定位鮮明，一定要以唱歌為先，會向Band sound和抒情慢歌兩大曲風發展。

回顧參賽得到最寶貴的收穫，三人異口同聲指是很開心認識到一班朋友，在這段旅程中相伴同行；而比賽中得到導師和評判的指導，亦令他們得以提升及增強信心。問到想組合三人行或偏向個人發展？他們表示都不抗拒，並想到唱歌、跳舞和表演各有所長，如果三人合體的頭炮之作，可以是類似音樂劇的形式。亨仔趁機說，好想跟Lyman學表演，Lyman就指想向亨仔學唱歌，KC也稱想跟二人學練肌肉；此時，冷不防Lyman爆出一句：「咁講法，可以開套BL劇喎！」難得是另外兩個人立即應和，笑作一團。

◆ （左起）KC、Lyman及亨仔在《造星V》比賽中收穫友誼。



◆ 一頭粉紫色短髮的陳俞霏大膽玩改編。

黎燕珊為穿旗袍成功減15磅 焦媛被悲喜劇搞到精神分裂

香港文匯報訊（記者 梁靜儀）黎燕珊、焦媛與李龍基17日晚到高山劇院欣賞陳培甡、鄧有銀主演的粵劇《李後主》。

近日正積極為11月演出的舞台劇《雷雨》排練的黎燕珊，開心表示因要穿旗袍演出，已成功減掉了15磅，她說：「減肥對我嚟講真係好大挑戰，之前團叫我戒濃粉質，我怕唔食飯會暈，所以我用168減肥，目標再多減兩三磅。」

她又透露指今次飾演性格敢愛敢恨，風韻猶存的二太太，這是她未演過的，她又多謝羅冠蘭老師的指導，她說：「佢好嚴格，（有冇界閹？）冇，佢超級好人。」她謂今次會演出7場，門票差不多售罄，所以辛苦減肥及排練也

是值得。17日晚同場還有演出舞台劇經驗豐富的焦媛，黎燕珊趁機向對方請教。焦媛笑着她做回自己就可以了。

焦媛表示近日同時為兩套舞台劇排練，其中一套是下月演出的鬼喜劇，另外一套是在內地巡迴演出的《金鎖記》，她笑說：「因為呢套係悲劇，另一套係喜鬧劇，搞到個人精神分裂，每日既開心又苦情。」

72歲的李龍基將於12月與女友結婚，他表示日子仍未落實，但婚禮一切從簡：「我同女友都鍾意低調，只係好簡單地簽字，唔會有接新娘同擺酒，只係會同最親近嘅親友食飯，（但你本身好多朋友？）我唔擺酒都係因為呢個原因，怕掛萬漏一就唔好啦。」

問到事前會否Keep Fit作準備？他

說：「唔使，我一向有做運動，有乜特別要操弗，到時開開心心化個靚妝就得。」基哥又稱本身喜歡粉紅色，所以髮色照舊。

另外，他透露下月會演出粵劇，要學很多粵劇腔口及細節，幸好自己在父親耳濡目染下，對粵劇也略懂一二。



◆ 焦媛同黎燕珊齊派心。

劉可贏5燈竟話感冒狀態差 陳俞霏大膽改編獲讚犀利

香港文匯報訊（記者 梁靜儀）無綫公布上周（9月11日至9月17日）收視，《你好，我的大夫》最高收視22點（141萬觀眾）；周日晚由李思捷主持及監製的《思家大戰》最高收視23.1點（149萬觀眾），高踞周末收視榜首，歌唱真人騷《中年好聲音2》最高收視22.1點（142萬觀眾）。

無綫歌唱真人騷《中年好聲音2》17日晚（17日）播出的第二集，共有24位選手登場，當中一共誕生兩位5燈選手。劉可贏5燈竟話感冒狀態差，陳俞霏大膽改編獲讚犀利。

第一位5燈選手是36歲的劉可，他挑戰女歌男唱，獻唱莫文蔚的《他不愛我》，憑獨特的唱法贏得評審一致好評，惟他獲得5燈後看似心事重重，周國豐笑言：「佢係唯一一個拎咗5燈都好似有事發生咁，好似仲唔

開心過我哋。」劉可即皺着眉解釋：「因為前幾日感冒，又有喰咳……」肥媽聞言激動彈起身說：「你喺家咩意思，畀成5盞燈你，你話自己狀態好差？」陳慧嫻則笑言：「我覺得你好似飲醉。」引得全場大笑。

第二位5燈選手是35歲的陳俞霏，以一頭粉紫色短髮示人，稱是音樂搬運工的她選唱歌曲是《拒絕再玩》，更親自為歌曲重新編曲，其充滿個性的演出最終獲得5燈佳績，伍仲衡說：「玉置浩二嘅 Melody 你都夠膽改，你真係犀利！」陳慧嫻大讚：「你個 Rhythm 好出、好 Groovy，我自己都一路聽一路喺 Un。」

林潔淇坎坷際遇惹肥媽爆喊

獻唱《舊夢不須記》的林潔淇雖然

只獲1燈成績，但她背後的故事卻十

分感人。現年60歲的林潔淇是一名退休人士，亦是一名乳癌康復者，她說：「乳癌之後做6個大手術，噃家有11科要覆診，我係一個長期病患者，但我都好堅強，好想話畀同路人知道，病咗都可以有精彩人生。」除了患過大病，林潔淇的人生經歷同樣十分坎坷，她說：「最傷心嘅事，係我個囡囡喺2個半月大時，畀保姆虐待致死，呢件事纏綿咗我兩年。」豈料壞事接二連三，後來輪到細女，婚姻亦破裂：「佢個姐姐抱住佢衝去露台想捉佢落街，當時我用盡全身力量攬住佢衝出門口。人生係好多經歷，當時我係有晒錢，之後我好努力工作，捱大咗我個女兒，噃家個女鼓勵我參加比賽。」經歷人生種種，林潔淇全靠音樂治療心靈。

眼淺的肥媽和車婉婉感動到爆喊，肥媽更哽咽解釋做「一燈大師」的原因：「好多人問我點解成日都界燈，能夠企得上《中年》100強唔係一件容易嘅事，撲一撲燈亦唔係好難，我覺得每一個能夠企到上嚟，係值得我畀界一盞燈嘅。」



◆ 劉可解釋當日唔係最佳狀態。